

Erratum

In the article by Keller et al.,¹ the 20th author's surname was spelled incorrectly. The author's name should be listed as Gianluca Ianiro. We apologize for this error.

REFERENCE

1. Keller JJ, Ooijevaar RE, Hvas CL, Terveer EM, Lieberknecht SC, Högenauer C, et al. A standardised model for stool banking for faecal microbiota transplantation: a consensus report from a multidisciplinary UEG working group. *United Eur Gastroenterol J.* 2021;9:229–47. <https://doi.org/10.1177/2050640620967898>